

济莱开通城际快客, 沿途设9站

全程票价20元, 为济南和莱芜之间唯一运行班车

本报1月1日讯(记者 宋磊 通讯员 刘洁) 全程票价20元、车内可免费无线上网、全程3G视频监控,1月1日,济莱城际快客在济南和莱芜两地同时启动正式开通,从此济南莱芜两地的城际快客实现了“城际交通公交化,班线客运同城化”。

山东交运集团第三客运分公司总经理隋沂告诉记者,济莱城际快客由济南长途汽车总站出发至莱芜汽车站,每天6:30至18:30流水发车,平均每半小时一班,每天至少24班车,实现了“公交化运营,班线化管理”。

据介绍,从济南长途汽车

总站到莱芜汽车站,全程126公里,城际快客全程票价20元,最多用时两个半小时即可到达。济莱城际快客班车全部更换为高一等级豪华班车,并有统一的标识。该班线有11部车辆首次安装了车载移动无线网络设备,车身贴有“本车免费WIFI已覆盖”的醒目标识,乘客只需通过智能手机、电脑等电子设备搜索名为“9797168.com”的无线网络,无需输入密码即可轻松实现免费上网。

据介绍,济莱城际快客在济南和莱芜市区分别设置了几处便民停靠点。该班线在济南市区设立了全福立交桥西、工

业南路西口、燕山立交桥东、省立医院东院和龙奥大厦5个停靠点;在莱芜市区则设立了口镇、张家洼、人民医院和莱芜火车站4个停靠点,方便停靠点周围旅客乘车。

记者了解到,目前,济莱城际快客是济南和莱芜之间的唯一运行班车,根据交通部门的统一安排,济南市内其他汽车站已经不再运行济南至莱芜的班线,旅客如果想要乘班车去莱芜,只有到总站或者是市内停靠点乘坐济莱城际快客了。

隋沂告诉记者,济莱城际快客的运行线路是“进城BRT,出城高速路”。济莱城际快客从

济南长途汽车总站发车后,向东沿北园大街BRT公交车道行驶,约20分钟到全福立交桥西,停靠上客后,继续向南沿二环东路BRT公交车道行驶,约10分钟到达工业南路西口。到经十路后继续向东行驶,相继在燕山立交桥东、省立医院东院和龙奥大厦等站点停靠上客,从总站到龙奥大厦,约用时50分钟。

到龙奥大厦后,济莱城际快客将通过港沟收费站上济莱高速。在龙奥大厦下车后记者看到,旁边单独竖立着奥体中心体育馆(龙奥大厦)站牌,从这里坐车可以直达莱芜汽车站。

“贺年会”开幕 游玩活动多多

本报1月1日讯(见习记者 万兵) 1日上午,2014年济南市“好客山东贺年会”启动仪式暨山东优特贺年礼展销会在大明湖畔的开元广场优特·济南馆举行,由此拉开了泉城济南为期45天的“贺年会”活动的序幕。除了推出好玩的活动,今年还有不少优惠措施。

2014年济南市“好客山东贺年会”于1月1日至2月14日(正月十五)期间举行。活动围绕元旦、春节、元宵节三大时间节点,推出“贺年福、贺年礼、贺年宴、贺年游、贺年乐”五大系列产品以及贺年会金点子、贺年会之最等评选活动。

1日举行的山东优特贺年礼展销会就是元旦节点“跨年迎新”的重要项目。想采购年货的市民可以在这里采购到济南及山东17市的共2300多种特色商品。

济南市旅游局工作人员介绍,春节假期全市旅游企业推出系列惠民措施:百脉泉景区正月初一至初三,向所有市民游客免费开放;红叶谷景区贺年会期间门票半价优惠,并推出关注微信抢门票、转发微博赠门票的优惠活动;锦屏山景区贺年会期间门票五折优惠;大峰山景区举行门票大赠送(限5000张)活动。



▲乘客排队登上济莱城际快客。 ▶免费WIFI已覆盖的醒目标识。 本报记者 宋磊 摄



特写 可以每周回一趟家了

本报记者 宋磊

1月1日,记者乘坐的济莱城际快客停靠至全福立交桥西站点时,一位乘客上了车。记者了解到,该乘客叫马冬,是土生土长的济南人,但工作地点在莱芜。

“之前,我每次从家到莱芜上班,都要从家里坐车先到长途汽车站。”马冬告诉记者,“有时候遇上堵车,从将军路附近的家到长途汽车站就要走一个多小时左右。”

现在,济莱城际快客开

通后,马冬感觉方便多了。“前段时间试运行的时候,我就常坐。以前我两三周回一趟家,济莱城际快客开通后,现在我每周都会回家一趟。而且在全福立交桥设了停靠点,我从家10分钟就能赶到这儿等车了。”马冬很高兴。

山东交通学院李清校区的学生小展说,以前济南到莱芜的票价最高到过40多块钱,现在只用20块钱,车次也增多了,班车也更新、更宽敞了,还能免费上网,很方便。

链接 不等同于城际公交

本报记者 宋磊

此前,济莱城际快客试运行,就有不少网友甚至媒体称济莱城际公交开通,实际上,其实不然,济莱城际快客实行的是“公交化运营、班线化管理”。

山东交运集团第三客运分公司总经理隋沂解释说,城际快客的开通,绝不可以等同于城际公交。尽管在济南市区内,城际快客可以借用BRT车道行驶,但主要行驶路线在高速公路,而公

车是不能上高速的。另外,公交车上设有站立区,乘客可以在没有座位的情况下站着乘车,而济莱城际快客属于长途班车,乘客是不可以站着乘车的,一座一票,严格遵守长途客运法规。

隋沂说,尽管二者不能等同,但是沿途设立的9个停靠点,和公交运行方式类似,可以随到随停,非常方便。他预测,以后这种公交化运行的长途班车模式可能会越来越多。

点刺根治 鼻咽炎 声音嘶哑

我市鼻咽炎、声音嘶哑患者这还有希望!一次治愈,郑主任独创“透骨非毒疗法”,不手术不痛苦,祖传一百多年绝活,靶向点刺精准直达病灶,不耽误工作,随治随走,三十分钟所有不适症状全部消失,费用低效果好,连续几次巩固治疗可保不复发。

康复电话: 69906713 15909213893

山东皮肤专科领导品牌 新农合定点医院

京鲁皮肤名医 元旦亲诊周

部分京鲁皮肤名医坐诊一览表

时间	1月1日 周三	1月2日 周四	1月3日 周五	1月4日 周六	1月5日 周日	1月6日 周一	1月7日 周二
坐诊专家	刘永生 杨教授	葛蒙梁 赵连英	顾洪德 朱礼桃	葛蒙梁 赵连英	张春雷 顾洪德	杨教授 王国丽	王教授 朱礼桃

刘永生 教授 主任医师 北京大学医学博士 原北京友谊医院皮肤科专家

葛蒙梁 教授 主任医师 北京大学临床教授 卫生部北京医院皮肤科主任 中央保健委员会会诊专家

张春雷 教授 主任医师 北京大学第三医院皮肤科主任 北京医科大学皮肤病学博士

济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL

咨询热线: 0531-88336666

医院网址: www.jnbd120.com

医院地址: 济南市解放路12号(甸柳庄站)